

TOP 旅游 | 关注



泰国大皇宫

泰美丽的诱惑 免不免签 泰国一定要去



护佑大皇宫的石雕像 唐学勤 图

签证,一直是中国人出境游的最大瓶颈。近期出境游最热的话题就是泰国和中国正在就互免签证事宜进行磋商,并有望于9月起两国游客互免旅游签证。虽然新近来自中国外交部亚洲司方的消息称中泰两国“互免签证”的实施日期尚未最终敲定,但这对于热衷出境游的人来说,依然颇具吸引力。9月、10月泰国迎来了最佳旅游季节,这无疑会成为中国人首选的出境旅行地。省内多家旅行社也已表示,将对2013年下半年泰国游产品细化,推出一些休闲型的泰国半自助游产品以迎合市场变化。

郑州晚报记者 慎重

A 泰国将成中原人出境游首选

前几年郑州人出境游的首选地大都是港澳,近几年泰国已逐渐成为中原人出境游第一目的地。究其原因,首先是价格便宜。目前郑州去泰国的团费3000元起,大大低于台湾、日本、欧洲等地的出境游。相对日本、欧美国家对中国人入境的限制,中国人前往泰国的手续已是简便很多,或者是提前一周送签,或者是落地签,基本不会拒签。

中国人现在到泰国,主要是在曼谷、清迈、芭提雅、普吉岛、苏梅岛等地。目前郑州跟团去泰国的常规线路中,基本都包含曼谷大皇宫、玉佛寺、五世皇行宫以及芭提雅等地点。目前线路情况,河南省海外旅行社某营业部经理杨俊杰谈到,曼谷、芭提雅经典线路价格比较便宜,常规包机7天2880元,很受欢迎。而近年暑期郑州直飞泰国普吉岛5晚7天线路非常受欢迎。

关于泰国旅游线路的特点,郑州海外国际旅行社总经理王晓东说:“曼谷充满文化气息,那种异域风情和佛教文化对于



老年人来讲会很感兴趣。芭提雅的特点是海度假以及合法的色性文化,比较适合年轻人。对于有实力的中年人,可以到相对高端的普吉岛和苏梅岛。”

省内多家旅行社表示,随着中泰两国互免签证,郑州人赴泰国旅游依旧需要跟团出,不能自由行。尽管如此,选择泰国游的河南游客数量必将会大幅度增长。



苏梅岛

B 普吉岛和苏梅岛 顶级海岛度假胜地

苏梅岛已成为全球极具吸引力的地方之一,目前郑州的团队游中只有高端线路才会到此地。欧美人到泰国度假很喜欢在这里小住,每年的圣诞节,很多欧洲人会远离自己寒冷的家园,来到苏梅岛,“占据”这里绵延的酒吧街,迷醉于疯狂的音乐和醇香的香槟。

走在岛上,椰树随处可见,甚至空气里都弥漫着椰子的芳香。据说,每个月平均有200万颗椰子会被从这里送到曼谷,所以苏梅岛又被称为“椰子岛”。在岛上,最棒的享受莫过于慵懒

地躺在沙滩上,倾听椰子树沙沙的响声,让阳光洒满全身。当然,还可以尝试各种水上运动,如冲浪帆板、潜海游泳等。

如果你是一位潜水爱好者,那么普吉岛绝对可以满足你。纯净细洁的沙滩、碧绿天然的海水使普吉岛成为世界十大潜水胜地之一。此外,度假村、露天酒吧、舞厅、夜总会人山人海,点一杯简单的饮料,在异国的夜晚和陌生的朋友聊聊天,看看异国人的夜生活,再吹一吹海风,真是非常享受。



泰国白庙



芭提雅

■ 旅游小贴士

去泰国,这些习俗不可不知

泰国人非常尊重国王和王室成员,泰国法律有对王室不敬罪的处罚条例,即使外国人也不可触犯。不要随便谈论或议论王室。遇有王室成员出席的场合,最好是留意其他人的动作,跟着照做。

泰国人视头部为神圣之地,因此不要随便触摸别人的头部。如果你无意中碰及他人的头部,应立即诚恳地道歉,他们还特别忌讳外人抚摸小孩(尤其是小和尚)的头部。

泰国人认为左手只能用来拿一些不干净的东西,重要东西用左手拿会招来嫌弃,在比较正式的场合,还要双手奉上。脚部是卑贱的,不能用脚踢门和用脚指东西。绝对不要把脚掌冲向佛。入庙时,

不要翘起脚和把脚底对着别人。对妇女的要求更为严格,双腿必须并拢。公众场合不要做出过于亲昵的举动,如拥抱、亲吻等。仅在某些海滩允许裸体晒日光浴。

与人谈话时不得戴墨镜,手势要适度,不得用手指着对方说话。从别人面前走过时(不管对方是坐着或站着),必须躬着身子,表示不得已而为之的歉意。妇女从他人面前走过时,更应如此。

进入寺庙要脱鞋,服装应整齐,不要穿短裤。女性避免碰触僧侣,如奉献财物,可请男士代劳,或直接放在桌上即可。泰国人非常爱清洁,随地吐痰、扔东西被认为是非常缺乏教养的行为。

C 曼谷、清迈和芭提雅 探访泰国古迹

如果你想探访古迹,体会宗教泰国,就到大皇宫,看看王室生活。宗教泰国最神圣的佛像—玉佛,就供奉在宏伟的玉佛寺,紧邻皇室以前所居住的大皇宫。大皇宫内的壁画描绘着伟大的《罗摩衍那》史诗中,另一个世界中的场景,镀金的佛塔和佛像都在泰国首屈一指旅游景点内。同样令人叹为观止的还有每天来这里朝拜的芸芸信众。看着这古老的佛教仪式,体会泰国人生活的真实一幕,日复一日,历久弥新。其他著名景点距离玉佛寺和大皇宫也仅有几步之遥,如卧佛寺、国家博物馆、国柱神庙和国家美术馆,虽不在旅行团行程之内,但是游客都可以方便前往。

如果你要寻找热辣风情那一定要到芭提雅,芭提雅有长达15公里的海岸线,处处水清浪平,这里有来自世界各地的游客悠闲享受着日光浴,潜水、潜水等水上运动也盛行不衰。此外,影片《泰囧》里徐朗有句著名的台词道出了芭提雅与众不同:“你在泰国见到的所有美女都是人妖”。华灯初上,在街头遇到从你身边一闪而过的美人,十有八九是人妖。

如果你要美容按摩那到泰国真是绝对让你满足。东南亚水疗美容业的发祥地就是泰国。泰国大部分酒店都有Spa中心,从面部护理到全身保养,从上到下把你呵护的面面俱到。

如果你想在泰国体验真正的购物乐趣,那么乍周末市场就决不能错过。在这里不论是节约为本的“淘宝专家”,还是阔绰的古董收藏家,都会在市场上找到心爱之物。从家庭装饰品和艺术品到精致的泰国手工艺品,再到有异域情调的宠物,这里应有尽有。其实泰国不仅夜市可以让你淘到很多颇具泰式风情的小玩意儿,那些非常精致的精品店提供的上档次的工艺品更能满足你更高的需求。泰银、宝石类饰品、泰丝织品、藤编工艺品、象牙制品、鳄鱼皮或大象皮的钱包和腰带、手工香皂……唯一需要注意的是管好你的钱包,以免回家时分文不剩。

D 购物 这里是女人的天堂

到过香港的游客很容易成为购物狂,但是泰国绝对是那种能够制造购物狂的地方,哪怕只是路边商店和摊贩,都足以使一个正常人成为新的购物狂,各种最新潮的购物中心,即使是最顽固的讨厌购物者也会心跳加速。泰国化妆品的价格都比国内的便宜最少三分之一,还有一些护肤品,据说要比香港还便宜。

一位购物达人的张女士说:“Levi's、Lee这样的服装品牌,泰国基本上是三四百块一条裤子,LEE牌甚至有一百来块一条的。欧莱雅的价格可是比国内便宜一半呢! Boots 则比香港便宜。像华歌尔、黛安芬这样的内衣品牌基本上价格也比国内的便宜一半,绝对值得买。”张女士还特别提到泰国产的手提包,价

格便宜做工也很不错,多买一些回来当礼物送给朋友绝对招人喜欢。

此外如果你想在泰国体验真正的购物乐趣,那么乍周末市场就决不能错过。在这里不论是节约为本的“淘宝专家”,还是阔绰的古董收藏家,都会在市场上找到心爱之物。从家庭装饰品和艺术品到精致的泰国手工艺品,再到有异域情调的宠物,这里应有尽有。其实泰国不仅夜市可以让你淘到很多颇具泰式风情的小玩意儿,那些非常精致的精品店提供的上档次的工艺品更能满足你更高的需求。泰银、宝石类饰品、泰丝织品、藤编工艺品、象牙制品、鳄鱼皮或大象皮的钱包和腰带、手工香皂……唯一需要注意的是管好你的钱包,以免回家时分文不剩。